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ЗСУ принижують російську армію прямо в нас на
очах, — WELT

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Україна посилює тиск на окупований Крим та
логістику російської армії, завдаючи систематичних
ударів по паливній інфраструктурі та маршрутам
постачання. Як пише німецьке видання WELT,
наслідки цих атак вже настільки відчутні, що про
проблеми з паливом на півострові змушені говорити
навіть представники Кремля.

За даними українського Генерального штабу, у ніч
проти понеділка безпілотники атакували одну з
найбільших нафтоперевалочних станцій на півдні
Росії, а також нафтобазу та інші паливні об'єкти в
окупованому Криму. Видання зазначає, що такі

удари є частиною стратегії Києва, спрямованої на завдання максимальної економічної та військової
шкоди Росії.

Ще минулого тижня під час Петербурзького міжнародного економічного форуму російський президент
Володимир Путін публічно висміював українські атаки безпілотників та заявляв про неминучість
перемоги Росії. Однак, як зазначає автор публікації, реальна ситуація дедалі більше суперечить таким
заявам.

Однією з головних цілей України залишається так званий сухопутний коридор, який поєднує територію
Росії з окупованими районами півдня України, зокрема Кримом. У той же час перспективи повного
захоплення Донецької, Луганської, Херсонської та Запорізької областей, які Москва оголосила
анексованими ще 2022 року, виглядають менш реалістичними.

На цьому фоні українські удари по російській території мають не лише практичний, а й символічний
ефект. Колишній командувач армії США в Європі Бен Годжес написав у соцмережі X, що для Москви
ситуація є надзвичайно болісною. За його словами, «це абсолютно принизливо для російських
військових та уряду, що українські безпілотники майже безперешкодно літають через російський
повітряний простір».

Автор нагадує, що нинішнім ударам передувала тривала підготовка. Упродовж понад року українські
сили систематично знищували російські радари та елементи систем протиповітряної оборони у Криму.
Це дозволило створити безпечні коридори для польотів безпілотників як над острівом, і у інших
районах.

Показово, що після останніх атак прес-секретар Кремля Дмитро Пєсков фактично визнав наявність
проблем із паливом на півострові. Він заявив, що «справді зараз існують певні проблеми».

За оцінкою американського Інституту вивчення війни, російське наступ більшості напрямів
сповільнилося, але в окремих ділянках фронту російські підрозділи навіть відступають. Експерти
також стверджують, що у квітні та травні Росія втратила більше територій, ніж змогла захопити, що
стало безпрецедентною ситуацією з 2023 року.

Командир Третього армійського корпусу ЗСУ бригадний генерал Андрій Білецький вважає, що
найближчі шість-дев'ять місяців можуть стати переломним періодом війни. Водночас, наголошує він,
для цього Україна має зберегти нинішню динаміку тиску на російську логістику та військову
інфраструктуру.

Нагадаємо, ЗСУ подвоїли безповоротні втрати росіян із 2024-го.
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